

千禧年幻想曲(二)

鍾維能



主基督先把地理方位作一番大變動，以備人類在千禧年裏對敬拜主神、管理上與享樂上的方便；他也同時重造地球大氣圈，把舊的污染之氣除滅掉，置換成全新的大氣，並廢除一切能予再度形成污染之事物。我們不難想像得到，大概有哪些事物會被除滅掉，並列入不得再建設或建造之事項：

1. 一切會排放有毒煙霧的機器或設備。

這事項含蓋所有以內燃機作為動力的交通工具。

哇！這還了得！屆時豈不是沒汽車開、沒輪船坐、沒飛機搭了嗎？

筆者認為屆時的交通工具必定遠比目前我們所使用的更為先進、快速、寧靜和清淨，那時候極有可能會發展使用以「磁氣」作為動力的機器，有如科幻影片裏的飛船或飛碟類(UFO)。這是有可能實現的，因目前就有一些先進國家在做實驗，以磁力托起整列火車，使火車懸浮於空中(把摩擦力減至最低)，只需用

力輕輕一推，火車就可以向前進或向後退矣！這只是初始階段，相信以後的發展將進步到能予運用到空中去。

還有一種是以「太陽能」作為發電或作為動力的機器，乾淨寧靜，沒有空氣污染。目前已有不少產品在使用，相信以後的發展將會一日千里，屆時有可能可以運用到飛機與輪船上。

聖經有一處極耐人尋味的記載：「當耶和華纏裹祂百姓的損處，醫治祂民鞭傷的日子，月光必像日光，日光必加七倍，像七日的月光一樣。」(賽三十26)

月光變成日光，日光加七倍亮。這豈不是意味著晝夜都光明，變成沒有黑夜了嗎？如此的話，使用「太陽能」動力機器可就理所當然，將會是頭條選擇矣！

經文沒有道明此現象發生的原因。從物理學的角度來看，似乎是太陽、地球與月球之間的相對距離被改變之故；換句話說，可能是三

者之間的相互軌道發生反常運作？無論何故，那是主神的作為無疑！有如當年約書亞率領以色列人攻打亞摩利人的日子，日月停住約有一日之久。(書十12、14)

經文也沒有道明此現象發生的時間有多長久，只有提示那是當耶和華纏裹祂百姓的損處、醫治祂民鞭傷日子的那一段時刻裏。筆者相信那時段不會很長久，或許只有數日而已？！那時段應該是發生在主基督降臨地上，祂的腳踏在橄欖山上，山從中間分裂成谷，所有困在耶路撒冷附近被敵基督追殺的基督信徒(包括以色列人從谷中大逃亡之時日。(亞十四4、5))

無論如何，那時段必是大放光明之日，晝夜都光明，沒有黑夜。

2. 火力發電設備，包括以燃油、瓦斯、氫氣、煤炭、木材或化學原料作為燃料推動的機器。

3. 核子發電設備。

4. 凡會產生空氣或水源污染的一切設備、工廠或事物。

還有許多一時無法想到，凡對大自然會產生污染、對人類健康有危害之事物都必被除滅，包括煙、酒與毒品類！

(二) 改造大自然結構

有關經文記載主基督將把大自然結構改換一新，使大地具備清新、美觀、有效力、穩定、使人健康、舒暢、方便的生活環境。

經文提示：「在大行殺戮的日子，高臺倒

塌的時候(當大災難達到高峰之際)，各高山崗陵，必有川流河湧。」(賽三十二⁵)

將有活水從耶路撒冷聖殿之下流出來，湧流成河，成為泉源。河水一半往東方流，下到亞拉巴；直到東海，最後流入鹽海；一半往西海流，橫貫猶大曠野，冬夏都是如此。所發出來的水使水變甜，使沙漠地變為水池，長滿了青草、蘆葦和蒲草。河的兩岸，生長極多的樹木與果樹，結滿各種果子，每月都結新果子，果子永不斷絕，可作食物；葉子永不枯乾，可用來治病。河水所到之處，滋生萬物，且有極多的魚；只有泥濘之地與窪濕之處，仍舊劃為鹽地，沒有用處。(亞十四8，賽三十五6，7，結四十七6，12)

全地，從迦巴直到耶路撒冷南方的臨門，要變為亞拉巴(滋潤之地)。耶路撒冷要居高位，從便雅憫門到第一門之處，又到角門，並從哈楠業樓直到王的酒醉。(亞十四10)

屆時的大自然必是朝向清潔、美好、健康、美觀、與人有益處的方向改進，舉凡一切與此原則相違背的事物都必被除滅，如：礦產業、礦油業、冶金業、木林業、木材業。

(三) 建立神制體系

千禧年是主基督掌權的國度，主基督為獨一的王，祂將委派那些被提並獲得權柄的人與祂一同來管理世界一千年。以耶路撒冷作為管制中心和敬拜中心，並設立一套「神制」社會體系，廢除一切與神旨相違背的事物。

有關經文提示：在末後的日子(即千禧

年)，耶路撒冷將成為世界中心，主神將高舉錫安山超乎諸山、高過萬嶺之上。在錫安全山上有遮蔽，白日有煙雲，黑夜有火燄之光照耀，主神的榮耀將彰顯其上。也有亭子設立，白日可得蔭避暑，也可作藏身之處，躲避狂風暴雨。主基督將坐鎮於耶路撒冷，設立祂的聖殿與寶座，為萬民斷定是非、施行審判。耶路撒冷也成為文教中心，神的言語、訓誨、律例、典章、法規、命令皆出自耶路撒冷。(賽二二4，四二6)

耶路撒冷也成為敬拜中心，每逢大節日(月朔、安息日、住棚節)，全地的人都必上聖山耶路撒冷朝拜主神，年年如此。地上萬族中，凡不上耶路撒冷敬拜大君王萬軍之耶和華的，必無雨降在他們的地上，主神要用這災攻擊凡不上來守節的列國人。凡違背神制的人，必被處死刑，他們的屍首被丟棄在不停的蟲與不滅的火裏此處應為陰間，供活人觀看可能是一種超空間影像投影設備，作為後人鑑戒，凡有血氣的都必憎惡他們。(亞十四16，19，賽六十六23，24)

既然主基督掌權為王、為主、為神，在祂所統治的國度裏必然不容許一切與神旨相違背的事物。屆時的主基督，可不再是那曾經降卑為人的子、面容憔悴的木匠、文質彬彬的夫子、待宰的羔羊；此時的主基督是那復活的主、大獲全勝的元帥，昔在今在以後永在的全能者，祂全身潔白、眼目如同火燄、面貌如同烈日放光，祂的命令如同兩刃的利劍，可以擊殺列國。祂將以萬王之王、萬主之主的身份再

臨並統治世界，並用鐵杖來管轄世人。(啟一8，12，16，十九11，16)所以在主基督掌權(極權或強硬手段來管轄世界，舉凡一切與神旨相違背的事物，都必被除滅掉，沒有任何商量或妥協的餘地！)

建立神制社會的第一部曲就是廢除一切與神旨不相符合或相違背的事物。我們不難根據聖經的教導與原則來判斷大概會有哪一些事物將被廢除、禁止或改善。

1. 惹神發怒或生氣的事物，如：拜偶像、交鬼、祭鬼、祭人、巫術、星象、算命、風水、迷信、貪婪(與拜偶像同)、賭博、不孝、不忠、不恭、不敬、亂倫、姦淫、偽證、虛假、欺騙、法術、驕傲、自大、自私、哀怨、怒氣。

2. 神不喜悅的事物，如：散漫、自憐、自卑、自滿、自足、自誇、冷淡、善變、奢侈、浪費。

3. 會引起道德墮落或放肆的事物，如：妓院、舞廳、酒館、酒吧、酒店、按摩院、夜總會、賭館、彩券、彩票。與曖昧性愛有關的影片、影像、圖畫、書刊、報章、雜誌、廣告、文字、聲音、旋律。

4. 對身心靈有危害的事物，如：賽車、賽馬、角力、拳擊、武打、登山、飛傘、煙酒、毒品、大吃、大喝。與恐怖、鬼怪、科幻、暴力、兇殺、打鬥、戰爭、哀傷有關的影片或遊戲。

5. 有失美好體統的事物，如：男不男、

女不女、紋身、怪誕不經、奇裝異服、怪異裝扮。

6. 自我標榜的事物，如：豪華住宅、高級房子、名貴金飾、名貴車子、名貴服裝。

7. 種族歧視、貧富區分。

當然，還有許多與神旨不相符合或相違背的事物，在千禧年裏都將被廢除無餘！

其實「神制社會」是一個大同世界。屆時

極有可能會形成一種凡物公用、大公無私的社會體制與使徒時代大同小異，大家皆以愛心來彼此相愛、彼此謙讓、彼此努力、彼此分享、彼此照顧。(徒二44、47，四32、35)

千禧年(四十九)

啟示錄十九章

千禧年開始前的

藍光熙

各種審判

挪亞時代神用洪水毀滅了十分敗壞的世界和強暴的世人(創六11、15)，神的審判使舊世界轉變一新。同樣，七年大災難的時候，世界敗壞和世人邪惡到了極點，神也對世人施行審判，降下各種災難，刑罰所有不悔改的惡人。七年大災難終結以後，神還要用審判將義人惡人分開，使千禧年國度開始只有義人進入，惡人都被定罪，千禧年的世界才會充滿了公義和平。

基督降臨橄欖山之前，已經審判並毀滅了

大淫婦巴比倫(啟十七，十八章，十九2、3)，聚集哈米吉多頓的各軍領袖軍兵和敵基督假先知(啟十九11、21)。接著在千禧年前，還要有其他的審判，分別講述如下：

(一) 審判猶太人

神藉著以西結先知預言猶太人要受審判，並與他們出埃及在曠野受審判作對比。以西結書二十章三十三節說，基督要在七年大災難過後作王，三十四節說猶太人由各國回歸，四

十節說回歸的以色列全家都會事奉神，四十三節說他們會悔改以前的罪惡，三分之一的猶太人會靈命復甦，可以進入千禧年國度，但不悔改的猶太人要受審判。三十五節說背悖的猶太人在曠野被刑罰，三十六節說將來神也要照樣刑罰他們。三十七節說：「我必使你們從杖下經過，使你們被約拘束」，這是說基督如牧羊人伸杖使羊群排成單行走過(耶三十三13)，這些都是屬祂的羊。祂又要使他們受「約」的拘束，因他們以前的不信已廢棄了與神的盟約結十六59，神要在他們悔改以後與他們立永遠的新約(耶三十一31、33；結三十六24、27)，這三分之一的猶太人便是得救的「以色列全家」。(羅十一25、27)三十八節說始終不信的猶太人將不能進入千禧年國度，如同在曠野叛逆的以色列人不能進以色列地一樣，結果三分之二的猶太人會在七年大災難中被殺害，或在審判時被定罪。

瑪拉基書三章一到五節也預言世界末日猶太人將受審判，但沒有以西結書那樣明顯。